



Коммюнике

## **МСЭ готов оказать помощь жертвам землетрясения в Японии Генеральный секретарь МСЭ выражает солидарность**

**Женева, 11 марта 2011 года** – Генеральный секретарь МСЭ Хамадун Туре выразил сожаление связи с гибелью, ранениями и перемещением людей, а также масштабным ущербом, причиненным имуществу и инфраструктуре в результате землетрясения силой 8,9 баллов, обрушившегося сегодня на Японию. Землетрясение сопровождалось разрушительным цунами.

Правительство Японии было проинформировано о готовности МСЭ оказать помощь средствами электросвязи в чрезвычайных ситуациях, необходимыми при оказании помощи жертвам бедствия и доставке средств материально-технического обеспечения. МСЭ готов также оказать помощь с точки зрения оценки ущерба и восстановления сетей электросвязи.

Восстановление связи является важнейшим инструментом при управлении операциями в случае бедствий в целях обеспечения своевременного вмешательства и оказания поддержки жертвам и помощи в усилиях по спасанию и реабилитации.

### **Об МСЭ**

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении 145 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир.

[www.itu.int](http://www.itu.int)